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Petr Pokorný

I Kovanda pochopil, co řveme už rok: narvané
zásobníky drahým plynem je past a cena spadla!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/877-i-kovanda-pochopil-co-rveme-uz-rok-narvane-zasobniky-drahym-plynem-je-
past-a-cena-spadla

Ne-u-vě-ři-tel-né, co máme za dementy na ministerstvu průmyslu!

Síkelo, spácháte sebevraždu, nebo jste někým řízen a zaplacen za

zhroucení České republiky?

Frustráti, flustráti, dezoláti, zkrachovanci a proruští švábi řvou už

několik měsíců, že narvat zásobníky 7x předraženým plynem z Ruska

je zločin zločinů. Každý může dohledat, jak jsme byli urážení, špiněni

a dehonestováni za kritiku, že je to zločin!

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/877-i-kovanda-pochopil-co-rveme-uz-rok-narvane-zasobniky-drahym-plynem-je-past-a-cena-spadla
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Jsou ve skutečnosti řízeni Fiala, Síkela, Rakušan a BIS Koudelka

Ruskem a Putinem? Jinak to nemá logiku!

O co jde

Normálním lidem bylo jasné, že naplněním zásobníků po okraj 7x

předraženým plynem cena prudce klesne, takže odstřižení Nord

Stream I a II bude ruský výsměch hlupákům, kteří zastupují

Českou republiku, a nebo jsou domluveni. Nyní se levným plynem

nic nenaplňuje, lodě se stlačeným plynem objíždějí Evropu a

nemohou vyčerpávat a zastropování? Kdo zaplatí nízkou cenu plynu,

když se bude čerpat 7x dražší plyn ze zásobníků? No přece my,

obyčejní spotřebitelé: vláda na to vydá další sta miliard, které

nezaplatí Fiala, ale my další inflační drahotou! Šílené!
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My na to upozorňovali, že Rusko toto udělá, že je to past, a byli

jsme uráženi do ruských švábů. Přitom ti, co pomáhají Putinovi a

drancují Českou republiku jsou ve skutečnosti Fialové, Rakušanové...

Včera Kovanda vymyslel ruchadlo a kolo od trakaře. Když

už jsme (promiňte) v hajzlu! Je Fiala ve skutečnosti

Putinův agent?

Lukáš Kovanda: Draze nakoupili, levně neprodají.

Pád cen plynu v EU je stále závažnější problém. Obchodníci mohou

totiž plyn v zásobnících plošněji zadržovat, aby neprodělali, čímž

opětovně vyšponují jeho cenu.

Cena plynu v EU klesla od konce srpna dramaticky, o více než 60

procent. Na první poslech příznivá zpráva ovšem představuje také

zásadní potíž. Znamená totiž, že obchodníci s plynem budou mít

v řadě případů značné ztráty, pokud by surovinu ze zásobníků

uvolnili nyní. Mohou tedy přistoupit k tomu, že plyn budou

v zásobnících zadržovat a vyčkávat, než se opětovně vyšponuje jeho

cena. A pak tedy teprve plyn prodávat. Je totiž fakt, že mnozí plyn

nakupovali třeba v letních měsících, kdy byl výrazně dražší než nyní.

V červenci a v srpnu se plyn v EU prodával průměrně za zhruba 204

eur za megawatthodinu. Nyní megawatthodina stojí jen necelých 130

eur. Cena tak je takřka 40 procent pod prázdninovým průměrem.

Za normálních okolností takový problém nevyvstává. To proto, že

ceny v jarních a letních měsících, kdy se zásobníky běžně naplňují,

jsou kvůli nižší poptávce v době mimo topnou sezónu nižší než

během topné sezóny. Nyní však tento rys neplatí. Cena plynu je nyní

nečekaně nižší než v měsících před začátkem topné sezóny, a to právě

v rozsahu průměrně oněch 40 procent, tedy poměrně dramaticky.

Napříč Evropou je pouze zhruba deset procent zásobníků ve

vlastnictví států. V ostatních případech by mohly v případně nouze

mnohé vlády zemí EU přistoupit ke krizovému řešení a uvolnění
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plynu firmám nařídit, což by se ovšem zřejmě neobešlo bez

patřičné finanční kompenzace. 

To se dá doslova a do písmene podepsat.

A nyní si odpovězte sami: když jsme to věděli my a upozorňovali na

to, věděl to Putin na 100%, jak je možné, že to nevěděli ti

superexperti od Fialy a skvělé tajné služby, které jsou geniálnější než

geniální? Dokonce se Putinovi vysmívali, jak jsou geniální! Bleskově

naplní a Putin ostrouhá. A vysledek? Ekonom Kovanda to popsal

dobře.

ČTK 19.7.2022

Pak skončilo předražené naplňování zásobníků, vláda se nám smála a

my marně volali. Ne volali, přímo  řvali, že to není v množství, ale v

ceně. Všichni vládní urážky Fialů, Rakušanů, Bartošků, Pekarových a

další elit znáte. Nyní by měl být Síkela, Fiala a Rakušan zatčeni za

úmyslné poškození státu!

Nebo pracují pro Putina a kamuflují to výlety do Kyjeva? Co

je absurdnější? Kdo vlastně volí fialové zlo? Šílené a ještě

tři roky...
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